J | IJ HYUNDAI AVANTE
ApTuKyn.CTanb 111.02351.1 3awuTta asuratena u KTl

Bce
2011-2014; 2014-2016/2011-2016

Ky30B:
foa BbINyCKa:

O6bwvem gBurarena: 1,6; 1,8/1,6
TUn Knn

Bce

| 3 Wr.
2 2" WLIT.
Bont M8x25
3. 3 W, Wlaii6a 8
4.lanka 3aknagHaa M8x65/10........... 2 11T,
5 IS UEE Bourmmmensnrenyes vap v o 9 5 3 LT,
Bl IS Y 0 O emrcemesscmamun o amnciinecios Koo S NERaH RS N 51T
A = Y= I 2 2 T 1 LT,

. 1 'EA I'} {'_. | .. £

1.CHATb WTATHBIXM NNACTUKOBbLIN NblIIBHUK paguaTtapa

2.3akpennuTtb Sanky 3awnTel K Ganke pagnartopa 6ontTamMu
MEx25 B WTaTHbIE Pe3bbOBLIE OTBEPLCTUSA.

3.3aKpennTb WTAaTHbIK NNACTUKOBLIN MblIIbHUK. Pa3MeTUThL
N MPOCBEPNIUTL B NNACTUKQOBOM NAbHUKE QTBEPCTUA ANA
KpenaeHUa 33l nThl K YCTAaHOBIEHHON Banke.

4.YCTAaHOBUTb ralkn 3aknagHble M8x65/10 B oTBepCcTUSA
3aQHEen 4acTun NogpaMHUKA U BKPYTUTb B HUX ©0ATbl M8X25
Ha HECKONbKO 0O0OPOTOB.

bont M6x25

bonT M8x35

Landa 8
[anKa 3aknanHasa M8x65/10
[ OvameTtp pe3bbbl | M6 M8 M10 M12 ]
| MomeHTsl 3aTsixkn | 9.8 HMm 24.0HM 47.0Hm 81.0Hm |

5.Hagetb 3a4HKOK 4acCTb 3aWUTbl HA YCTAHOB/I€HHbIE OO/ThI
M8X25, nepeaHIOK 4YacTb 3aWKUTLI KpenuTb 6onTaMmm M8x35 K
YCTaHOBNEHHOW Sanke,

6.Mcnonb30oBaHNE MHEBMOUHCTRYMEHTA 3anNpeLlleHo.




